Régebbi Matek B2 és B3 zh-k

Komplex integralokkal és diff.egyenletekkel kapcsolatos feladatai.

eZ

1. Szamitsuk ki: / ————dz, a gorbe iranyitasa pozitiv.
emil=d (224 1)2 5 yrasa b
(2006 december 21)

2. Szamitsuk ki (a gorbe irdnyitasa pozitiv):

2
dz.
/|z|—2 (z —3)(z —1)? ‘
(2007 januar 5)

3. Szamitsuk ki (a gorbe irdnyitdsa pozitiv):

sin(z)
———dz.
/|z|:1 2(z —m/4)? y
(2006 december 13)

4. Széamitsuk ki a kovetkez6 komplex integralt (a gorbe irdnyitdsa pozitiv):

/ e®
dz.
le—i=1 22+1

(2007 december 11)
5. Szamitsuk ki (a gorbe irdnyitdsa pozitiv):
/ cos(2z)
|

=42ij=4 2%+ 922
(2009 M4jus 19)

LA csillaggal jelolt feladatok olyan tipusti diff.egyenletek, melyek a nov. 20.-i zh-ban nem
véarhatdk (de pl. a vizsga-zh-n igen).



6. Szamitsuk ki (a gorbe iranyitdsa pozitiv):

/ sin(z) s
z|=1/2 2%+ 22

7. Szamitsuk ki (a gorbe irdnyitdsa pozitiv):

€2Z 1
/ L 4742 + ze= dz.
|z—i|=2 2%+ 4z

(2008 December 4)

(2009 Mércius 24)

8. Legyen G az a (pozitivan irdnyitott) haromszogvonal a komplex sikon, melynek

csucsai a —1,1 és —2mi komplex szamok. Szamitsuk ki:

2z

9. Szamitsuk ki (a gorbe iranyitasa pozitiv):

1
/ 7008(2) + 23003(7) dz.
la—1]=2 z

23 — hz2?

Diff.egyenletek

10. Oldjuk meg: o' =tg(z)y, y(0)=1.

11*. Adjuk meg az Osszes megoldést: y” = v.

12. Oldjuk meg: " = 2/y - cos(z), v'(0)=0, y(0)=3.

(2009 Méjus 4)

(2008 Oktéber 20)

(2006 december 21)

(2006 december 21)

(2007 januar 5)



3x?

19. Adjuk meg az dltaldnos megolddst: v’ = = S Y-
x
(2008 December 19)
1 N2
20*. Adjuk meg az Osszes megoldast: y” = M
Y

(2008 December 19)

21*. Oldjuk meg: 2zy° + (3x2y2 + sz(y))y/ = 0.
(2008 December 19)

22

22. Adjuk meg az altalanos megoldast: y = 2xy + %.
x
(2009 Majus 19)

25. Adjuk meg az altalanos megoldast: y' = —tg(z)y + zcos®(z).
(2008 December 4)

27. Adjuk meg az dltalanos megoldast: Yy =
(2009 Méjus 4)

30. Oldjuk meg: 3" = €%y + ze%e®, y(0) =e.
(2008 November 25)

"

31*. Adjuk meg az dsszes megoldast: y” = tg(y)(y')>.
(2008 November 25)



